«BbICTPEE! BbIWWE! CUITbHEE!» MOWN CTAPTUHKM

C 15 anpens go 6 mas pebsta oobegmHeHus « CTAPTUHkM-ctapT anga oyaywunx nobeg» cranu
yyacTHuKamm KoHkypca-Tecta «I TO-nyTb kK nobee!» rnaBHOM Lenbio KOTOPOro ABMNSeTCS
nonynapusaums u nponaraHga Bcepoccumnckoro omskynbTypHO-CIOPTUBHOMO KoMrrekca «[ 0ToB K
Tpyay v obopoHe» cpean oby4atoLmxcsa cenbCKoW LIKOSMbl Mnaawero 3BeHa.

[Mo3aam xapkue «buTebl» 3a pesynbTaTbl, yBriekaTeNbHeNLWne CoOCTA3aHns, PYXEeCKOe NeYyo HbIX
CTAPTwuHOK ang apyr gpyra B MMHYTbI CNOPTMBHOIO BOnHeHus! BmecTte y Hac Bce nony4mnocs!

Cnosa «bbicTpee, Bbile, curnbHee!» Ang CNOPpTCMEHOB BCErO MUpa O3HavarlT CTpemrieHue Kk nobege u
K HOBbIM pekopaam. Mbl 6yaem ctasutb nobegHele pekopapl 'TO B cnegytoliem yuebHom roay!

HarpaxaeHne BCEX 20 yyactHukoB «I TO-nyTb K ycnexy!» coctouTcs 3aBTpa, 8 mas, nocne
JlerkoatneTunyeckon actadeTbl, NOCBAWEHHON 74-01 rogoBLumHe Benuvkon MNobeabl Ha kpbinbue MOY

KoHcTaHTuHoBCckaga CLLU.

Bawa CseTnaHa AnekcaHapoBHa
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11 | Zaiinyma Asaaus | 120 |5 59 1 |932 1 +9 3 16 3 40 1 14 1
Mecto
2 | 3ubauxosa 3aara 150 1 40 7 13.12 8 +5 5 20 1 n 9 31 8
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MecTo
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1 | Crpykos Knpuax 180 1 47 6 8.57 2 +10 3 27 3 6 11 26 4
2 | llypeirnn Aprem 150 5 50 5 9.23 5 +6 5 28 2 15 6 28 5
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6 | CvmupnoB Muxana 140 6 41 b 12.0 11 +5 6 H 11 2 7 48 11
7 | ®@arbixoB Poman 120 7 4 37 9 10.16 7 +7 4 20 4 H 11 42 8
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